

## ГАВРИЛА ДЕРЖАВИН ВЕРНУЛСЯ В КАЗАНЬ

Вчера в Казани был открыт памятник выдающемуся российскому поэту и государственному деятелю Гавриле Державину. Это восстановленная в точности бронзовая скульптура, которая впервые была установлена в городе в 1847 году. «После долгих лет Гаврила Державин вернулся в родные края и занял свое достойное место», — заявил на открытии монумента президент Татарстана Минтимер Шаймиев. Он напомнил, что в середине 30-х годов прошлого века памятник был разрушен большевиками и отправлен на переплавку. Восстановление памятника знаменитому земляку — это, по словам главы республики, «факт возвращения богатой духовной культуры нашему народу».

*4 дек — с 13.*

*Известия — 2003*  
**Юрий НИКОЛАЕВ, Казань**